
Compte rendu du conseil d’administration du 06/12/2018

Présents     : Jean- Marc C- Anne-Marie Charles M-   Jacky S- J louis C - Roger F-
Bruno Oulhen- Manu B- Yvon B-  Éric P - Raymond M- Raphael C-  Thierry B-
Patrice B-
Excusés     :   Jo B
Absents     :   J Yves Bramoullé-  René S -  Jean Jo G- Ollivier G 

1. Point sur les licences 2019 & réassort des tenues
 Licences :  stabilisation  des  licenciés,  les  départs  sont  compensés  par  les
nouveaux arrivants.  115 licenciés + 3 sympathisants (adhérents au club) inscrits
au VCL

 Tenues :  bonne  fréquentation  des  licenciés  intéressés  soit  par  le
réassort/réajustement et commande de pack pour les nouveaux
Commande passée  à l’entreprise de confection, livraison des tenues mi-février
Participation  du  club  de  100  €  pour  les  nouveaux  licenciés  compensée  dans
l’intégralité par les sommes versées par les partenaires
Pour ensacher les tenues, un coup de main sera demandé à quelques volontaires
vers le 15/02

2. Sortie officielle : photo de groupe 
Regroupement de tous les cyclistes   le 27/02 à 11h15 face à  l’espace Lapoutroie
suivi d’un apéritif amélioré servi au local.
Nous comptons sur  la  présence de  chacun  d’entre vous  pour  faire  une vague
bleue/version 2019 avec les nouvelles tenues du club
Pour le bon déroulement, les tâches ont été définies :
Intendance : Roger- René S- Jacky +aide de Jean- louis C
Prévoir achat pain surprise (JMC)
Communication : Manu /presse- Jean-Marc / partenaires/commune
Trombinoscope : Charles & Raymond
1 véhicule d’accompagnement sera mis en service
Les licences 2019 seront remises aux personnes qui ne l’ont pas reçue (pensez à
la demander)

3. Journée chiens guide
Une réunion  destinée à l’ensemble des licenciés sera prochainement programmée
pour l’organisation de cette journée (idem éditions précédentes)
Récupérer  des  lots  devient  de  plus  en  plus  difficile.  Néanmoins,  si  vous
connaissez des entreprises ou particuliers  généreux,  sollicitez de préférence



des dons. Les lots récupérés seront offerts aux participants lors de la  remise
de prix. Il ne sera plus organisé de tombola.

La communication reste un point faible. Des pistes sont à innover pour pallier à
ce déficit. Ex….
 Ouvrir un compte Facebook, Raphael C en charge du site va nous soumettre un
projet
 Participer aux brevets organisés par les clubs avoisinant. Les circuits seront
adaptés lors des brevets pour inciter les licenciés du club à s’y inscrire pour
ceux qui ne prennent pas le départ sur place.
 Distribuer les affiches lors de ces brevets

 Le circuit VTT sera piloté par Jean- Louis C,  Manu et JMC.  Charles M. est en
charge du balisage
 D’ores et déjà, Yvon B se penche sur l’affiche 2019
Les circuits seront tracés sur openrunner et Strava
Retracer circuits vélo selon carte transmis par JMC (Yvon)
Circuit marche : réf Michèle A : ok

 Le Libenter est pressenti pour l’animation : en attente accord du groupe

Un  casse-croûte  pour  les  licenciés  et  aidants  sera  servi  à  l’issue  de  cette
manifestation

4. Divers
Groupe de roulage :

 Un groupe loisirs piloté par Michel Corre sera effectif à partir du dimanche
13 janvier 2019 (allure 20/21 km/h)

Allure des groupes/réajustement 
    Groupe 1 : allure libre               Capitaine   : Éric P & JMC
    Groupe 2  > 28-30 km/h           Capitaines : Yvon B- Philippe B
    Groupe 3  > 25-27 km/h           Capitaine   : Jean- Louis C.
    Groupe 4 > 24 km/h                 Capitaines : Guy J.- Roger
Groupe 5 dit loisir = 20km/h : Michel Corre

Consignes de sécurité : Le président insiste sur les règles de sécurité en groupe
qui s’impose à chaque licencié



 Départ échelonné des groupes de roulage le dimanche : groupe 1 suivi du
2 -3 - 4 puis du groupe loisirs 

 Pas plus de 20 cyclistes/groupe de roulage 

 Equipement  de  sécurité l’hiver  (gilets  et  éclairage)  et  par  temps  de
brouillard

A chaque licencié de trouver « la bonne place « au sein d’un groupe en fonction de
ses capacités pour en tirer profit sans gêner ses co- équipiers

Réunion des membres du CA le

                       Jeudi 07 Février à 20h

Ordre du jour : Chiens guides le 14 avril 2019
                          Projets  2019

Dressé par la secrétaire :                                                   Validé par le
président
Anne- Marie Messager                                                        Jean Marc
Charreteur


